



В Моргаушском районе перед судом предстанет председатель сельхозкооператива, обвиняемый в мошенничестве при получении выплат из бюджета на оборудование рабочих мест для инвалида

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении председателя одного из сельскохозяйственных производственных кооперативов (СХПК), расположенных в Моргаушском районе. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, в августе 2014 года в Моргаушском районе обвиняемый, зная о реализации государственной программы содействия занятости населения на 2012-2020 годы и правилах предоставления целевых средств из бюджета Чувашской Республики на содействие трудоустройству инвалидов на оборудованные для них рабочие места, заключил от имени возглавляемого предприятия с местным центром занятости населения договор, в соответствии с которыми обязался оснастить одно рабочее место для трудоустройства инвалида и принять на работу лицо с ограниченными возможностями здоровья по направлению центра занятости, который, в свою очередь, обязался возместить понесенные этой фирмой расходы в установленном размере. После этого злоумышленник дал указание подчиненному, являющемуся инвалидом третьей группы, который в указанном СХПК состоял в должности водителя, но фактически выполнял обязанности сторожа, встать на учет в центре занятости населения для последующего трудоустройства в этот же кооператив. Затем обвиняемый представил в центр занятости населения документы, свидетельствующие о якобы понесенных им расходах на приобретение системы видеонаблюдения для инвалида, а также о принятии на работу на должность сторожа по направлению центра занятости того же мужчины, который в действительности не прекращал выполнять свои трудовые функции. В результате на счет возглавляемой обвиняемым организации было перечислено около 70 тысяч рублей, а бюджету Чувашской Республики был причинен ущерб на указанную сумму.

В настоящее время ущерб в полном объеме возмещен. Причастность обвиняемого к совершенному преступлению подтверждается изъятой по уголовному делу документацией, показаниями 16-ти свидетелей, а также заключением судебной почерковедческой экспертизы. Кроме того, по результатам расследования уголовного дела следователем внесено представление в центр занятости населения с требованием о принятии мер по устранению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

обстоятельств, способствовавших совершению указанного преступления. В частности, обращено внимание на необходимость контроля за надлежащим исполнением контрагентами своих обязательств по заключаемым с этим государственным учреждением договорам.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Моргаушский районный суд для рассмотрения по существу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

13 Января 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1093462>